Proposta de resolugao - prova modelo 5
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O menor ntmero natural para o qual w é um nimero real é n = 6, quando k = 1.
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2.1. A(x,0,0)

r—04+0=22=0= A(2,0,0)
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AD 1 ABC = 7 = (1,-1,1) || AD

Uma equacao vetorial que define a reta AD é, por exemplo:
(r,y,2) =(2,0,0) + k(1,—-1,1),k e R

2.2. Por 2.1 D (2+ k,—k, k) para algum k£ € R

2x2sinZ
&wq=4454i=%@

Vv[ABCDEF] = A[ABC’} x AD & 18 = 2\/§ x AD < AD = 3\/§

<:>\/(2+k:—2)2+(—k—0)2+(k—0)2:3\/§<:>\/§!k:|:3\/3

k|=3<k=23=k=3
Assim D (5,-3,3)

2.3. Casos possiveis: °C5 nimero de conjuntos de trés dos seis vértices do prisma

Casos favoraveis: 4C3 x 3: 3 representa o nimero de faces retangulares e *Cs representa o
nimero de formas de escolher trés dos quatro vértices numa face retangular.
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Opcao D

4. (A) é falsa pois g é crescente em [a, b], uma vez que ¢'(z) > 0, Va € |a, b]
(B) ¢ falsa pois g tem dois extremos relativos: g(a) é minimo relativo e g(b) é méximo relativo
(C) é verdadeira pois ¢’ é decrescente em |—oo, a| e decrescente em ]a, +o00|

(D) é falsa pois ¢’ é decrescente & esquerda de z = a e decrescente a direita de x = a, ou seja,
nao existe mudanca de sinal na segunda derivada de g.

Opcao C

5.1. Seja h a altura do tridngulo [PQR] em relagao a base [QR]

h — - 2
sin<g—x> :1<:>sin<g—x) :PQsin;:(:)PQ:\/gsin(g—m) &
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Pa- 2\3/§Sin (7;_33> & 3PQ = 2/3sin (g —cc) < Ppor = 2V3sin <§_x> -

3 1
Plpor = 23 (singcos:): — sinx cos 73T> < Ppgor = 2v/3 ({ Ccos T — 5 sinx)
< Ppgr) = 3cosz — V3sinz
5.2.

1
P (x) = V3 o 3cosz —V3sinz = V3 & 2V3 (égcosx— 2sin:c> =3

2 il in s 1e Ty LR
COS — COS — S — S = COS — = —
6 X 1116 1nxr 6 i 2

%+x:g+2k7r\/%+x:fg+2k‘7r, keZ <

:U:%+2k:7r\/m:—g+2k‘7r, keZ
A tnica solugao em]O,%[éx:%

Assim, o valor de = para o qual o perfmetro do triangulo [PQR] é v/3 é z = 5

A inclinacdo da reta ¢ é arctan (f' (5)) = arctan1 = %

A 7
Como ABC = g, entao a inclinacao da reta BC' é T, r T

173712
Opcao A

o (A)+p (anB) = - <A‘?(Z)P P) i piayer (an) -

— (1—P(A))+P(Am§) :P(E[A) —P(Am§)+P(Am§) :P(E[A)
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8. Essa linha do triangulo de Pascal tem 2021 elementos, doze dos quais sao inferiores ou iguais a
202005 que sdo: os seis primeiros elementos (2029C), 2920C,, 20200y, 202005 202000, ¢ 202000 e os
A 2020 2020 2020 2020 2020 2020
seis ultimos elementos ( Co15, Co16, Co017, C918, Cao19 € 02020).

Assim 2021 — 12 = 2009 dos elementos dessa linha sdo superiores a 2029Cs.
Opcao B

9. "C5 x 8% onde "Cj representa o ntimero de formas de escolher 5 das 7 posicdes onde colocar os
algarismos 2 e 82 representa o niimero de formas de preencher as restantes duas posicoes com
algarismos diferentes de 2, mas podendo ser iguais entre si.

Opcao A
10.
. - 1-0 1, . . , [

10.1. Seja P; (—3,0) e P»(0,1), entdo m = 0r3-3¢° declive da assintota obliqua ao grafico

de h. 1 é a ordenada na origem da assintota obliqua ao grafico de h.
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Opcao A
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Opcao C
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e e
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f € decrescente em [—, 0[ e em ]0, ]
e e
1 2, . . 1 2, .. .
f | —— ] = - é maximo relativo de f e f [ — | = —— é minimo relativo de f
e e e e
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12. ; ' ) L
W=z — 21 =20 — (el(*o‘)) = 2i — (729 = 2j — cos (—2a) — isin (—20)

= —cos (2a) + 1 (2 + sin (2a))

0<a<Z=>0<20¢<g:>cos(2a)>O/\sin(2a)>0:>—cos(2a)<0A2+sin(2a)>2

Assim, a unica opcao que verifica estas condigoes é a opgao C
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A[OAB] = 5 ~ 2.1
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